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EJERCICIO N° 1

INSTRUCCIONES

A partir de este momento dispone de 25 MINUTOS. Cada pregunta tiene cuatro alternativas de respuesta, de
las que solo UNA es correcta. El gjercicio consta de 40 preguntas que debera responder en la ZONA 2 (dela
pregunta 1 a la 40) de la Hoja de Respuestas A9. Si lo desea, puede hacer anotaciones en el cuadernillo. Tenga
en cuenta que los errores penalizan. COMIENCE.

{

1. Enun test hay 210 preguntas. E1 40% son de tipo numérico, el 30% de tipo verbal y el 20% logico. Si

el tanto por ciento restante es de memoria, ¢cuantas preguntas "de esta ultima categoria hay en el
ejercicio?

L
S a)21 b) 10 c)22 d) 42

2. Ordene las letras de las siguientes palabras que hacen referencia a nombres de animales, menos una
de ellas, y sefiale la alternativa donde se encuentra la que NO pertenece al grupo.

a) PAOS b) TUGNNOAAR c) VLELCA d) LBAFOU

3. A continuacién, aparecen una serie de relojes que sefialan horas distintas. Debajo de ellos hay una
cantidad de minutos que tienen que restarse a la hora del correspondiente reloj. Diga cual de ellos,
una vez restados los minutos, marcaria las 14:30h.

‘

1 2 3 4
Restar 215° Restar 25’ Restar 90’ " Restar 85
a) Reloj “1” restar 215’ c) Reloj “27
b) Reloj “3” d) Reloj “4” restar 85’

Contintie las siguientes series:

4 BYYBTGNNE_ 2aF bV o E AW
5. ZzFfNn__ _Ti a) Kk b) Jj 0)ijl d) Ww
6. M5Q4U3_2Z1 a) X bW Y d)B

7. A continuacidn, s¢ presenta una serie de letras y su valor numérico en la parte inferior. ;Qué opcidn
es la correcta, teniendo en cuenta que, en cada alternativa, los valores de todos los paréntesis tienen
que sumar la misma cantidad?

a b ¢ d e f g h
23 57 19 41 33 75 65 19

a) b+d=@+rh)=(Cc+H=(+g) c) g+h)=0b+d=@c+te)=@+1)
b) (+g=@+H=(c+b)=(d+h) d @+H=0b+d=(C+h)=(+g)
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8. (Cual es el menor nimero de billetes y monedas de euro, en curso legal, que se necesitarian para
tener la cantidad de 2877 €7

a) 10 billetes 2 monedas. c) 10 billetes 1 moneda.
b) 11 billetes 2 monedas. d) 11 billetes 1 moneda.

9. Uno de los hermanos de Sara se llama José. Sara tiene el doble de hermanos que hermanas, pero José
tiene el mismo nimero de hermanos que de hermanas. ;Cuéntos chicos y chicas hay en este grupo de
hermanos de entre las opciones propuestas?

a) 3 chicos y 2 chicas. ¢) 5 chicas y 4 chicos. |
b) 6 chicas y 5 chicos. d) 4 chicos y 3 chicas.

A partir de las figuras que aparecen a continuacion, responda desde la pregunta niimero 10 a la
pregunta nimero 14.

17

10. ;Cual es la suma de los nimeros que solo estan en el rectangulo, solo én el mrculo y solo en el
rectangulo y circulo al mismo t1empo'7

a) 57 b) 61 c) 55 d) 62

11. ;Cual es la diferencia entre la suma de los mimeros que solo aparecen en el rectingulo, menos la
suma de los niimeros que estan solo en el circulo?

a) 8 b) 4 ) 12 d) Ninguna.

12. De los niimeros que aparecen en el triangulo:

a) La suma de todos ellos es 52. ¢) Con el rectangulo comparte 2 niimeros.
b) Con el circulo comparte 3 nimeros. d) Tiene 3 niimeros que no son compartidos.

13. La suma de los nmimeros que NO son compartidos entre las figuras es:

a) 64 b) 60 c) 55 d)-62

14. La suma de los mimeros que comparte el rectangulo solo con el circulo:

a) Es uno de los numeros que aparece tunicamente en el circulo.

b) Es uno de los mimeros que aparece tinicamente en el triangulo.
¢) Es uno de los mimeros que aparece unicamente en el rectingulo.
d) Es igual a la suma de los nmiimeros que solo estan en el circulo.
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15. Se realiza una compra en la que se adquiere un juego de mesa por valor de 35 €, un libro que cuesta
22 € y un boligrafo cuyo precio es 7 €. Si se entrega un billete de 500€, ;jcual es la cantidad exacta
que tendrian que devolver?

a) 2 billetes de 200€, 1 billete de 20€, 1 billete de 10€, 1 billete de 5€ y 6 monedas de 1€.
b) 1 billete de 200€, 4 billetes de S0€, 1 billete de 10€, 5 billetes de 5€ y 1 moneda de 1€
¢) 1 billete de 200, 2 billetes de 100€, 3 billetes de 20€, 4 billetes de 5€ y 1 moneda de 1€.
d) 2-billetes de 200€, 2 billetes de 20€, 1 billete de 10€, 1 billete de 5€ y 1 moneda de 1€.

16. A continuacién, se presenta una serie de letras y su valor numérico en la parte inferior. ;Qué opcién
es la correcta, teniendo en cuenta que, en cada alternativa, los valores de todos los paréntesis tienen
que sumar la misma cantidad? -

a b ¢ d& e f g h
25 36 45 54 72 92 81 63

a) b+g=@d+h)y=(c+H=@+e) ¢) (btg)=@d+h=@+fH=(cte)
b) @@+H=(c+e)=(d+b)=(g+h) d) (cte)=@d+h=(@+g) =0+

17. Sefiale la alternativa que continia la serie:

5 o ¢ O & Vg

P /B

0 ) & ORY)
a) b) 0) d)

18. Una empresa recibe una visita guiada para 25 personas. Cada visitante ha pagado 56 €. Los gastos de
la empresa que se ha visitado han ascendido a 550 €. Si se quisiera duplicar la ganancia obtenida por
la empresa visitada, jcuanto tendria que haber cobrado a cada visita?, y jpor debajo de qué precio la
empresa no hubiera obtenido ningin tipo de ganancias? : :

a)90€y22¢€. b)85€y35¢€. c)60€y25€. d)90€y35€.

19. De la siguiente serie de letras y, sabiendo que cada linea es independiente de la siguiente / anterior, leidas
siempre en sentido horizontal, y de izquierda a derecha, indique cudntas veces aparece la letra “Y” dos
posiciones antes que la letra “Z”.

ARZYBMGTFIJYZNTIRVY
P J KZY ZXCYUZWQTYA
FHDY S XZBXKYRUNYMZ
Y Z X PLNYTZBCSIKDAB
AYMLZDYSZNYTVYWZ
a) 6 veces. b) 3 veces. c) 5 veces. : d) 4 veces.

20. Francisco tiene 74 afios. La edad del mayor de sus hijos es justo la mitad de la suya, el menor tiene 7
afios menos que el hermano mayor y el del medio dos mas que ¢l menor. ;Cuantos afios suman las
edades de todos ellos?

a) 170 b) 168 c) 175 d) 173

21. ;Qué alternativa iria en los guiones de esta serie?: 2/81. 4/27 8/9 /- .32/1
a) 16/6 b) 12/5 c) 16/3 d) Ninguna es correcta.
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22. Resuelva las siguientes operaciones, poniendo en cada casilla vacia el nimero que corresponda (entre
el 1y el 9), y sefiale cuantas veces aparece el mimero “4”,

a) Las mismas veces que ¢l 8.
b) 4 veces. -
c¢) Las mismas veces que el 2.
d) 3 veces.
23. Seiiale la alternativa que continta la serie:
O el 1] [ [ (o] @ @ @
O o ' & ) RED 0
@ o LI J [ ] ®
© ®| . @ e (@ 13 ® ® | & o |® ®
a) b) c). d)

24. Si “José Manuel es mayor que Daniel 1 afio menos un dia” y “José Manuel naci6 el 1 de enero de
20107, entonces se puede afirmar que la fecha de nacimiento de Daniel es:

a) 01/12/2011 ¢) 31/12/2010
b) 02/01/2009 d) 31/12/2009

25. En una urbanizacién hay 80 edificios. El 15% de estos, tiene 4 alturas y el 85% restante tiene 3
alturas. Si todos los edificios tienen 2 viviendas por altura, ;cudntas viviendas tiene en total la
urbanizacidn, contando que ademas existen 77 viviendas unifamiliares?

a) 577 viviendas b) 329 viviendas.  c¢) 581 viviendas. d) 481 viviendas.

26. En los siguientes grupos hay dos que siguen una relacién légica e independiente y otros dos grupos
que no la siguen. Sefiale qué dos grupos NO siguen una relacion logica.

GRUPO 1: 6/7 12/14 18/21 24726  GRUPO 3: 4/16 7/14 11/12 16/10
GRUPO 2: 2/3 4/12 8/21 16/30 GRUPO 4: 3/72 10/36 17/18 24/8

a) Grupos 2 y 3. b) Grupos 1 y 2. c) Grupos 2y 4. d) Grupos 1y 4.

27. Ordene las letras de las siguientes palabras que hacen referencia a nombres de Vve‘getales, menos una
de ellas, y sefiale la alternativa donde se encuentra la que NO pertenece al grupo.

a) NAROAB b) OABN ¢) MCALERAHO d) ERUCOV

28. Sabiendo que “Alberto es mas inteligente que Luis™ y “Luis es mas inteligente que Carlos” entonces
podemos afirmar que:

a) Luis es mas inteligente que Alberto. c) Alberto es menos inteligente que Carlos.
b) Luis es menos inteligente que Carlos. d) El menos inteligente es Carlos.

29. Sefiale la altenativa que continta la serie:

— — || —
—— | ] ———— | ==

(I IIIZMI ‘IIIZ_'HI Il

a) b) ) d)
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30. Ordene las letras de las siguientes palabras que hacen referencia a nombres de metales, menos una de

ellas, y sefiale la alternativa donde se encuentra la que NO pertenece al grupo.

a) OPLMO b) EHIORR c) ONILMAAD d) ALTPA

Coloque los niimeros que faltan del 1 al 9, en los récuadros en blanco, teniendo en cuenta que todas
las filas ¥ las columnas suman 13 y que no se puede repetir ningin nimero. Una vez resuelto
conteste desde la pregunta 31 ala 33. :

31

32.

33.

34,

35;

36!

Al'B D B
1 3 =13
2
3 4 =13 |
4 =13
3 9
=13
Sefiale en que “celda” se encontraria el naumero “3”.
a)4-E : b)5-D c)2-C d)3-B

Indique que nimeros tiene por encima y por debajo, respectivémenfe, el niimero “77. -
a)El3yel2. b)El2yel 4. c)ElSyell. d)E13yve15.

il

Sefiale la alternativa que contiene la respuesta incorrecta:

a) En la Fila “1”, de los nimeros que se suman, dos son pares.

b) El niimero mas pequefio, de los que se suman, se encuentra en la columna E.
¢) En la Columna “E” todos los niimeros son primos.

d) En la Fila “2” hay un nimero impar.

Sefiale en qué altemnativa se encuentran mas de 3 resultados correctos.
a) (123x5=615); (78/2=39);, (69x5=345); (659-318=331), (365+126= 491)
b) (205x3=615), (117/3=39); (23x15=345); (889-568=331); (363 +118=491)
o) (315x2=615), (156/4=39);, (115x3=345), (457-136=331), (321+170= 491)
d) Ninguna cumple ese requisito.

A una ponencia van a asistir 25 invitados, 1/5 de los mismos va a recibir un grabado por valor de 20 €,
2/5 van a recibir una botella de vino por valor que 12 € y al resto se les va a obsequiar con un boligrafo
por valor de 15 €. Si se dispone de un total de 535 € para comprar todos los obsequios. ;Cuantos centros

de mesa podria comprar con el dinero sobrante, sabiendo que cada centro va a costar 15€?
a)9 ‘ b) 12 c) 10 d)y11

Sefiale la alternativa que continia la serie:
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Teniendo en cuenta la siguiente tabla, conteste a las preguntas 37 a la 39,

Qlofs3[X|a|s[27]4|x][e|d|a[]e]s e
X ole|e|/e|o/s/c w al35/0]6 ¢ O3
B3lalol3s|alolw|X|31 |0+ (37028 17]0
6|15k |e|le|o|elole|lo|a|Olofae
8¢ [® 226w/ o0 x[@]16]® 725 €17

37. Indique, el total de “cuadrados” que aparecen independientemente de la posicién, tamafio, forma, etc.
a).9 b) 10 c)8 d7 -
38. Indique, ¢l total de “flechas” que aparecen, indep_eridientemente de la posicién, tamafio, forma, etc.

a) 14 b) 15 c) 17 d) 18

39. Sefiale el total de numeros “multiplos de 3” que aparecen en la tabla.

a) 8 b) 7 ¢) 10 d)6

40. Ocho amigos estan jugando a averiguar cuantas monedas esconde cada uno en su mano, contando que
cada jugador puede tener entre 0 y- 3 monedas. ;Cual es el numero exacto de monedas que llevan
entre todos los jugadores en la siguiente jugada? Las pistas de las que dispone son las siguientes:

El jugador 1 lleva una moneda.

El jugador 2 ha sacado tantas monedas como el jugador 7.

Ningun jugador saco tres monedas.

La suma de todas las ntonedas en juego es menor de seis.

El jugador 7 lleva mas monedas que el jugador 6, pero meros que el jugador 8.

a)4 b)5 c)3 d) Ninguna es correcta.
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